Stredoskolsky test I.

Zakrouzkujte odpovéd, o niz se domnivéte, Ze je spravnd. Pokud nevite, nevypliujte.
Za spranou odpovéd se pricitd 1 bod, za $patnou odpovéd se odecitd 1/(n — 1)
bodu, kde n je pocet nabizenych moznosti. Doba vypracovani testu je 50 minut.

Maxima&lni pocet bodu je 30.

1. Rozhodnéte, zda nésledujici tvrzeni jsou pravdiva:

A. Polynom z* + 1 nemd zadné redlné koteny. ANO NE
B. Polynom z* + 1 nelze rozlozit v R. ANO NE
C. Polynom z* + 1 m4 dvojnasobny komplexni kofen. ANO NE

2. Rozhodnéte, zda pro funkei f(x) = arctg|z| plati:

A. Funkce f je lich4. ANO NE

B. Funkce f je rostouci ve viech bodech Dy. ANO NE
C. Funkce f je spojitd ve vSech bodech Dy. ANO NE
D. Funkce f je ohrani¢ena. ANO NE

E. Funkce f mé derivaci ve vSech bodech Dy. ANO NE

3. Rozhodnéte, které z nasledujicich goniometrickych vzorcu plati:
A. 2cosacos 8 = cos(a+ ) + cos(a — ) ANO NE
B. cos2a = 2sinacosa ANO NE
C. 2cos?a =1+ cos 2« ANO NE

4. Rozhodnéte, zda nasledujici ipravy jsou provedeny spravné:
A Va2 +2=vVa2+ V2 =a+b ANO NE
B. (Va?)=z,Vx €R ANO NE

z —
Yy

Un(zy) — 22 =L, 2,y € (0,00) ANO NE
In(z +y) - In(x — y) = In(z?) — In(y?) ANO NE

1 —_ 2 _
x+\/m27+1*‘/x +1—x ANO NE

= O Q



F.2V3.473 =2 ANO NE

5. Rozhodnéte, zda pro vektorovy, resp. skaldrni, resp. smiSeny soucin plati
nasledujcici tvrzeni:

A (U xU)x W =14 x (Txw) ANO NE
B. (7 + W) = av + uw ANO NE
C. [u,v,i4+9]=0 ANO NE
I. Smérnice tecny ke grafu funkce f(z) = —cos(3z — F) v bodé 27 je
O  kladnda
zZaporna
nulova

neni definovéna

o O O

IL. Funkéni hodnota funkce f(z) =In (52—), v bodé a = I je
O  Kladn
zaporna

O
(O  nulova
O

neni definovéna

ITI. Pravdépodobnost jevu: ”"Pii péti hodech minci padne alespon dvakrat

znak.” je
13
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IV. Piimky s parametrickym vyjadfenim p : * = 1 —t,y = t,z = 2 —t a
q:x=—-s,y=1—s,2= s jsou

O rovnobézné
O mimobézné
O ruznobézné
O

totozné

V. Soustava 2z +y —2=2, —x +4y+2z=3, . —y—2z=—1ma

(O pravé jedno feSeni
zadné reSeni

O nekoneéné mnoho fegeni

(O  jiny pocet feSenf

VI. Nerovnice Q’fol’ Z > ( je splnéna pro
O =ze€(-00,—-1)
O x €[-2,-1)U[l,00)
O z€(—00,—2]U]l,0)

O zadna z predchozich moznosti

VII. Urcete pomér objemu koule o priuméru d k objemu ¢tyisténu o hrané d.
O /2

V2

V278

4m/9

o O O



VIII. Je dédno komplexni ¢éislo z = 2 — 2i. Urcete hodnotu 2% v algebraickém
tvaru.

O 64+ 64i
O 512

O 512

O 128 —64i

IX. Rovina ma obecné vyjadieni o : * —y + z = 1. Které z nasledujicth
parametrickych vyjadieni neodpovidd této roviné?

O z=1-a+py=2—a+p,z=2

O z=14ky=1+k+l,z=1+k-1
O z=2—-u+vy=2—-—u,z=1—-v
O

r=3+s,y=14+t+s,z2=—-1+1

X. Smérnice tecny ke grafu funkce f(z) = Va3 +1 v bodé z¢ = 2 je:

O 3/2
O 1/2
O Vi3
O 2

XI. Jaké je pravdépodobnost, ze pfi soucasném hodu dvéma kostkami bude
soucet ok na obou kostkach roven 87
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